

दिवादिज विवरण

त्वदीय पाद पंकजम् नमामि देवी नर्मदे नर्मदापुरम् संभाग सीहोर जिले एवं जबलपुर से एक साथ प्रकाशित एकमात्र समाचार-पत्र

प्रेरणपुंज -विचित्र कुमार सिन्हा वर्ष-32 अंक-86 नर्मदापुरम् (होशंगाबाद) शनिवार 09 मई 2026 पृष्ठ-8 मूल्य -1 रूपये सम्पादक- कृष्णाकान्त सक्सेना

शुभेदु अधिकारी के सिर आज सजेगा बंगाल के सीएम का ताज

-पीएम मोदी सहित देश के दिग्गजों का होगा जमावड़ा

कोलकाता, (आरएनएस)। शुभेदु अधिकारी पश्चिम बंगाल के नए मुख्यमंत्री के रूप में कमान संभालने जा रहे हैं। कोलकाता में आयोजित भाजपा विधायक दल की बैठक में उन्हें औपचारिक रूप से नेता चुन लिया गया है। विधानसभा चुनावों में भारतीय जनता पार्टी की ऐतिहासिक जीत के बाद अब अधिकारी के मुख्यमंत्री बनने का रास्ता पूरी तरह साफ हो गया है। भाजपा के विजयी 207 उम्मीदवारों के साथ बैठक में केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह मुख्य पर्यवेक्षक के रूप में उपस्थित रहे। उनके साथ ओडिशा के मुख्यमंत्री मोहन चरण माझी सहायक पर्यवेक्षक के तौर पर उपस्थित थे। नई सरकार का शपथ ग्रहण आज यानी शनिवार को कोलकाता के ब्रिगेड परेड ग्राउंड में होगा। कोलकाता के न्यू टाउन स्थित विश्व बांग्ला कन्वेंशन सेंटर में हुई बैठक में मुख्यमंत्री माझी ने भाजपा के विजयी विधायक के साथ बैठक की। वहां सर्वसम्मति से संसदीय दल के नेता के साथ-साथ मुख्यमंत्री के तौर पर शुभेदु अधिकारी का नाम तय किया गया। वहीं आज शुभेदु अधिकारी ने लोकभवन यानी राजभवन जाकर सरकार बनाने का दावा पेश किया। बंगाल के राजनीतिक गलियारों में



पिछले कई दिनों से शुभेदु अधिकारी के मुख्यमंत्री बनने की चर्चा तेज थी। विधानसभा चुनाव में उनके प्रदर्शन को देखते हुए उन्हें मुख्यमंत्री पद का सबसे प्रबल दावेदार माना जा रहा था। 2021 के विधानसभा चुनाव में उन्होंने ममता बनर्जी को नंदीग्राम में शिकस्त दी थी। वहीं, इस बार के चुनाव में शुभेदु ने ममता के गढ़ भवानीपुर में उन्हें चुनौती दी और कामयाबी हासिल की। नंदीग्राम और भवानीपुर दोनों सीटों पर मिली कामयाबी ने मुख्यमंत्री पद के लिए शुभेदु की

दावेदारी को और मजबूत कर दिया था। बीजेपी के मंत्रिमंडल में पुराने अनुभवी नेताओं के साथ-साथ उन युवा चेहरों को भी जगह दी जाएगी जिन्होंने जमीनी स्तर पर टीएमसी के खिलाफ लड़ाई लड़ी है। इसके अलावा बीजेपी की जीत में महिला और दलित कार्ड का अहम रोल था। ऐसे में बंगाल सरकार के मंत्रिमंडल में महिलाओं और अनुसूचित जाति/जनजाति के नेताओं की बड़ी भागीदारी बीजेपी दे सकती है। शुभेदु अधिकारी ने कहा कि मैं नई सरकार नहीं चलाऊंगा। हम सब मिलकर नई सरकार चलाएंगे। बंगाल के भावी मुख्यमंत्री शुभेदु अधिकारी ने बंगाल में भाजपा की इस जीत का श्रेय हर उस भाजपा कार्यकर्ता को दिया, जिसने पार्टी के लिए अथक परिश्रम किया। इसके अलावा, उनकी टिप्पणियों में अमित शाह, समिक भट्टाचार्य और पार्टी की मूल विचारधारा से जुड़े विभिन्न लोगों के योगदान को बार-बार रेखांकित किया गया। उन्होंने कहा, आने वाली विधायी पार्टी, जिसमें पार्टी की विचारधारा से जुड़े लोग शामिल हैं, हमारे घोषणापत्र में किए गए हर वादे को निर्धारित समय-सीमा के भीतर पूरा करेगी। हमारा मंत्र है सबका साथ, सबका विकास।



मुख्यमंत्री डॉ. मोहन यादव ने नई दिल्ली में राष्ट्रीय अध्यक्ष नितिन नबीन को स्मृति चिन्ह भेंट कर सौजन्य मुलाकात की और समसामयिक विषयों पर चर्चा की

केजरीवाल को बरी करने के आदेश के खिलाफ सीबीआई की याचिका पर सुनवाई टली, 11 मई को अगली सुनवाई

नई दिल्ली, (आरएनएस)। दिल्ली आबकारी घोटाला मामले में एक बार फिर सियासी और कानूनी हलचल तेज हो गई है। दिल्ली हाईकोर्ट ने पूर्व मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल समेत 22 आरोपियों को ट्रायल कोर्ट से मिली राहत को चुनौती देने वाली याचिका पर सुनवाई टाल दी है। इस बीच केजरीवाल, मनीष सिंसोदिया और दुर्गेश पाठक द्वारा सुनवाई के बहिष्कार और 'सत्याग्रह' के ऐलान ने मामले को और ज्यादा विवादित बना दिया है। हाईकोर्ट अब इस संवेदनशील मामले पर अगली सुनवाई 11 मई को करेगा। जस्टिस स्वर्णकांता शर्मा की बेंच ने कहा कि जो अरविंद केजरीवाल, मनीष सिंसोदिया और दुर्गेश पाठक का प्रतिनिधित्व करेंगे उनकी सहमति का कोर्ट इंतजार कर रही है। इसके



पहले हाईकोर्ट ने 5 मई को कोर्ट की मदद करने के लिए तीन वकीलों को एमिकस क्यूरी नियुक्त करने का आदेश दिया था। जस्टिस स्वर्णकांता शर्मा की बेंच ने कहा था कि इस मामले में अरविंद केजरीवाल, मनीष सिंसोदिया और दुर्गेश पाठक ने कोर्ट की सुनवाई का बहिष्कार करने का फैसला किया है, ऐसे में तीन एमिकस क्यूरी नियुक्त किए जाएंगे। इस मामले में अरविंद केजरीवाल, मनीष सिंसोदिया और दुर्गेश पाठक ने सुनवाई का बहिष्कार करने का फैसला किया है। तीनों ने न तो खुद और न ही किसी वकील के जरिये कोई दलील रखने की बात कही है। तीनों ने हाईकोर्ट को पत्र लिखकर कहा है कि उन्हें जस्टिस स्वर्णकांता शर्मा पर भरोसा नहीं है इसलिए वे सत्याग्रह करेंगे।

जम्मू कश्मीर में आया भूकंप, लोग घरों से बाहर निकले

जम्मू (आरएनएस)। जम्मू कश्मीर के कश्तवाड जिले में शुक्रवार को भूकंप के झटके महसूस किए गए। राष्ट्रीय भूकंप विज्ञान केंद्र के अनुसार इस भूकंप की तीव्रता रिक्टर स्केल पर 3.5 मापी गई। राष्ट्रीय भूकंप विज्ञान केंद्र के मुताबिक, पर्वतीय जिले में सुबह 9.57 बजे भूकंप के झटके महसूस किए गए, भूकंप का केंद्र सतह से 10 किलोमीटर नीचे, 33.289 डिग्री उत्तरी अक्षांश और 76.739 डिग्री पूर्वी देशांतर पर स्थित था। भूकंप से किसी तरह के जानमाल के नुकसान की कोई खबर नहीं है। लेकिन भूकंप के झटके महसूस करने के बाद लोग घरों से बाहर आ गए। हालांकि प्रशासन ने लोगों से शांति बनाए रखने की अपील की है।

लखीमपुर हिंसा मामला: ट्रायल में गवाहों को पेश न करने पर सुप्रीम कोर्ट नाराज

नई दिल्ली (आरएनएस)। सुप्रीम कोर्ट ने शुक्रवार को 2021 के लखीमपुर खीरी हिंसा मामले में पूर्व केंद्रीय मंत्री अजय मिश्रा के बेटे आशीष मिश्रा और अन्य के खिलाफ चल रहे ट्रायल में गवाहों को पेश न करने पर अपनी नाराजगी जाहिर की। यह मामला चोफ जस्टिस सूर्यकांत और जस्टिस जॉयमाल्या बागची की बेंच के सामने सुनवाई के लिए आया। बेंच ने कहा कि उत्तर प्रदेश सरकार की तरफ से दाखिल की गई स्टेट्स रिपोर्ट में गवाहों को पेश न करने का कोई कारण नहीं बताया गया है। बेंच ने कहा कि करीब दो महीने से ट्रायल में किसी गवाह से पूछताछ नहीं हुई है।

प्रोफेशनल शूटर हायर किए.. 72 घंटे रेकी की, सुवेदु अधिकारी के पीए की हत्या को लेकर एसआईटी की खुलासा

कोलकाता (आरएनएस)। उत्तर 24 परगना के मध्यमग्राम में बुधवार रात भाजपा नेता सुवेदु अधिकारी के करीबी और निजी सहायक चंद्रनाथ रथ की गोली मारकर हत्या कर दी गई। पुलिस जांच के अनुसार, यह वारदात पेशेवर किलर्स द्वारा अंजाम दी गई, जिन्होंने घटनास्थल की 3 4 दिन पहले से रेकी की थी। मध्यमग्राम के जेस्सोर रोड स्थित दोहड़िया इलाके में बुधवार रात करीब 10:20 बजे रथ अपनी सफेद स्कार्पियो SUV में सवार थे। हमलावरों ने एक अन्य कार से उनकी गाड़ी को रोका और मोटरसाइकिलों पर सवार होकर पॉइंट-ब्लैंक रेंज से कई गोलियां चलाई। रथ के सीने और पेट में तीन गोलियां लगीं, जबकि उनके वाहन में साथ बैठे सहयोगी बुद्धदेव बेरा भी गोली लगने से गंभीर रूप से घायल हो गए। पुलिस और चश्मदीदों के अनुसार, एक कार ने SUV को रोका, जबकि मोटरसाइकिल सवार हमलावरों ने सामने की खिड़की से पिस्टल सटाकर फायर किया।

कर्नल सोफिया कुरेशी पर टिप्पणी करने वाले मंत्री पर मुकदमा चलाने में देरी, सुप्रीम कोर्ट नाराज



नई दिल्ली, (आरएनएस)। सुप्रीम कोर्ट ने शुक्रवार को कर्नल सोफिया कुरेशी को आतंकवादियों की बहन कहने के मामले में मध्य प्रदेश के कैबिनेट मंत्री कुंवर विजय शाह के खिलाफ मुकदमा चलाने में हो रही देरी पर नाराजगी जताई है। भारत के मुख्य न्यायाधीश (सोबेआई) सूर्यकांत और न्यायमूर्ति जॉयमाल्या बागची की पीठ ने कहा कि शाह के खिलाफ अभियोजन की मंजूरी पर निर्णय 2 सप्ताह पहले आ जाना चाहिए था। राज्य सरकार से यह मंजूरी विशेष जांच दल (एसआईटी) ने मांगी थी। बार एंड बेंच के मुताबिक, सुप्रीम कोर्ट के आदेश पर एसआईटी ने मामले को जांच शुरू की थी और शाह के खिलाफ मुकदमा चलाने के लिए मुख्यमंत्री मोहन यादव की सरकार से मंजूरी मांगी

प्रेमिका की शादी में गया था तरुण, भाई-दोस्तों ने पीटकर कर दी हत्या, फिल्मी अंदाज में एक्ससीडेंट दिखाने की कोशिश

बालाघाट, (आरएनएस)। रामपायली के गरांबोड़ी के पास मुरझड़ मार्ग पर बुधवार को बाइक के पास मृत अवस्था में मिले युवक तरुण पिता टोपसिंह लिहारे (23) की मौत के मामले में चौंकाने वाला राजफाश हुआ है। पुलिस की छह विशेष टीम ने 24 घंटे भीतर तरुण की मौत को गुल्फी सुलझा ली है। तरुण की मौत एक्ससीडेंट से नहीं, बल्कि उसकी पीट-पीटकर हत्या की गई थी। एक्ससीडेंट दिखाने की हर संभव कोशिश फिल्मी अंदाज में आरोपितों ने हत्या को एक्ससीडेंट दिखाने की हर संभव कोशिश की, लेकिन इस मामले में पुलिस ने कुल आठ लोगों को गिरफ्तार कर लिया है, जिनसे पूछताछ की जा रही है। आरोपितों में पांच मई को ब्याही उसकी प्रेमिका भी है। प्रेम प्रसंग के चलते हुई हत्या को छिपाने के लिए आरोपितों ने इसे रोड एक्ससीडेंट का रूप देने का प्रयास किया था, लेकिन पुलिस की गहन जांच, तकनीकी साक्ष्य, शादी के वीडियो फुटेज और कॉल डिटेल्स के आधार पर पुलिस ने हत्या के सच से पर्दा हटा दिया है।

1.19 लाख स्कूलों में बिजली नहीं, लड़कियों के लिए शौचालय नहीं- नीति आयोग की रिपोर्ट

लड़कियों के लिए कार्यात्मक शौचालय नहीं हैं, जबकि 61,540 स्कूलों में उपयोग योग्य शौचालय नहीं है। रिपोर्ट के मुताबिक, पिछले 10 साल में स्कूलों में बिजली की उपलब्धता 55 प्रतिशत से बढ़कर 91.9 प्रतिशत हुई है, लेकिन अभी भी 1.19 लाख स्कूलों में बिजली की सुविधा नहीं है। करीब 14,505 स्कूलों में पानी, 59,829 स्कूलों में हाथ धोने की सुविधा नहीं है। रिपोर्ट के मुताबिक, देश में 1.04 स्कूलों सिर्फ एक शिक्षक हैं। इनमें करीब 89 प्रतिशत स्कूल ग्रामीण क्षेत्रों में हैं। बिहार में प्राथमिक शिक्षकों के रिक्त पद सबसे अधिक हैं। बिहार में 2,08,784, झारखंड में 80,341 और मध्य प्रदेश में 47,122 पद रिक्त हैं। अगर कक्षा 5 के बाद छात्रों की पढ़ाई छोड़ना बड़ी समस्या बना हुआ है।

देशभर के सरकारी स्कूलों की हालत कितनी खराब है, यह खुलासा नीति आयोग की रिपोर्ट में हुआ है। रिपोर्ट के मुताबिक, नीति आयोग की सरकारी स्कूल शिक्षा एवं अवसर-चर्चा रिपोर्ट में बताया गया है कि देश में हजारों स्कूल ऐसे हैं, जहां शिक्षकों की प्रयोगशाला तो छोड़िए, बिजली-पानी और शौचालय तक नहीं हैं। साथ ही, कई राज्यों में कक्षा 5 के बाद छात्रों की पढ़ाई छोड़ना बड़ी समस्या बना हुआ है।

हमारी जनगणना हमारा विकास

जनगणना 2027 का पहला चरण

मकानसूचीकरण एवं मकानों की गणना

जनगणना: गोपनीयता की गारंटी

आपकी जानकारी, पूरी तरह सुरक्षित

- ✓ जनगणना अधिनियम, 1948 के तहत पूरी गोपनीयता
- ✓ सुरक्षित सर्वर पर एन्क्रिप्टेड डेटा
- ✓ रिपोर्ट में सिर्फ कुल आंकड़े प्रकाशित होते हैं
- ✓ नाम-पता किसी को नहीं दिया जाता
- ✓ टैक्स, पुलिस या जांच में उपयोग नहीं

जनगणना 2027

भरोसा भी, भागीदारी भी

- सही जानकारी दें
- निडर होकर दें
- देश के विकास में साथ दें

निश्चित रहें

आपकी जानकारी

- सुरक्षित रहेगी
- गोपनीय रहेगी
- सिर्फ राष्ट्र-निर्माण के काम आयेगी

चलो निभाएं अपनी जिम्मेदारी करें जनगणना में भागीदारी

टोल फ्री - 1855

[CensusIndia2027](#)

CBC 19108/13/0086/2627



नई दिल्ली, (आरएनएस)। देशभर के सरकारी स्कूलों की हालत कितनी खराब है, यह खुलासा नीति आयोग की रिपोर्ट में हुआ है। रिपोर्ट के मुताबिक, नीति आयोग की सरकारी स्कूल शिक्षा एवं अवसर-चर्चा रिपोर्ट में बताया गया है कि देश में हजारों स्कूल ऐसे हैं, जहां शिक्षकों की प्रयोगशाला तो छोड़िए, बिजली-पानी और शौचालय तक नहीं हैं। साथ ही, कई राज्यों में कक्षा 5 के बाद छात्रों की पढ़ाई छोड़ना बड़ी समस्या बना हुआ है।

पिंक अनारकली सूट और बालों में गजरा, अनन्या पांडे ने दिखाई दिलकश अदाएं, नजरें हटाना मुश्किल



बॉलीवुड एक्ट्रेस अनन्या पांडे इन दिनों अपनी अपकमिंग फिल्म चांद मेरा दिल को लेकर सुर्खियों में हैं। इस फिल्म के हीरो लक्ष्य हैं। ये रोमांटिक ड्रामा फिल्म 22 मई, 2026 को सिनेमाघरों में रिलीज होगी। अनन्या आजकल फिल्म के प्रमोशन में बिजी हैं। अब इस बीच अनन्या पांडे ने इंस्टाग्राम पर अपनी कुछ तस्वीरें शेयर की हैं, जिसमें वो पिंक कलर का अनारकली सूट पहने नजर आ रही हैं। उनकी ये फोटोज सोशल मीडिया पर तेजी से वायरल हो रही हैं। बॉलीवुड एक्ट्रेस अनन्या पांडे अक्सर सोशल मीडिया पर अपनी खूबसूरत तस्वीरें शेयर करती रहती हैं। उन्होंने हाल ही में फैंस के बीच अपना ट्रेडिशनल लुक शेयर किया, जिसमें वो पेस्टल पिंक कलर का सूट पहने नजर आ रही हैं। इस सूट पर गोल्डन बॉर्डर का बारीक काम उनके लुक को रिच और एलीगेंट टच दे रहा है। सॉफ्ट, एलीगेंट और ट्रेडिशनल वाइब से भरपूर अनन्या पांडे का यह लुक बेहद ग्रेसफुल लग रहा है। उनकी ये तस्वीरें सोशल मीडिया पर तेजी से वायरल हो रही हैं। अनन्या पांडे ने अपने लुक को पूरा करने के लिए हल्का और नेचुरल मेकअप किया है। उन्होंने अपने बालों को स्लीक बन में बांधा है, जिसे पिंक फूलों से सजाया गया है, जो उनके पूरे लुक को और भी एलीगेंट बना रहा है। अनन्या पांडे ने इस लुक के साथ स्टेटमेंट ईयररिंग्स कैरी किए, जो आकर्षक होने के बावजूद ओवरडोन नहीं लगे और पूरे लुक को खूबसूरती से बैलेंस किया। कुल मिलाकर, अनन्या का ये अंदाज मिनिमल एलिगेंस और ट्रेडिशनल चार्म का परफेक्ट कॉम्बिनेशन नजर आया। अनन्या इस ट्रेडिशनल लुक में बेहद खूबसूरत लग रही हैं। एक्ट्रेस का ये लुक उनके फैंस को भी काफी पसंद आ रहा है। उनके इस पोस्ट पर फैंस लगातार कमेंट कर रहे हैं। अनन्या पांडे ने फोटोज शेयर करते हुए कैप्शन में लिखा, कितने चांद, स्पॉट किए आपने? बता दें कि अनन्या पांडे की फिल्म चांद मेरा दिल के प्रोड्यूसर करण जोहर हैं। वहीं, विवेक सोनी इस फिल्म को डायरेक्ट किया है।

सीरीज इंसैक्ट अविनाश सीजन 2 का ट्रेलर जारी, रणदीप हुड्डा फिर दिखेंगे दमदार अवतार में

अभिनेता रणदीप हुड्डा को आने वाली वेब सीरीज 'इंसैक्ट अविनाश' के सीजन 2 का ट्रेलर रिलीज कर दिया गया है। यह क्राइम-थ्रिलर सीरीज जियो हॉटस्टार पर 15 मई 2026 को प्रसारित की जाएगी। उत्तर प्रदेश के सुपरकाॅप को असली कहानी से प्रेरित इस सीरीज का पहला भाग काफी पसंद किया गया था। सीजन के दूसरे भाग के ट्रेलर में इस बार कहानी पहले से ज्यादा एक्शन से भरपूर नजर आने वाली है। 190 के दशक के उत्तर प्रदेश की पृष्ठभूमि पर आधारित इस सीजन में इंसैक्ट अविनाश मिश्रा की लड़ाई सिर्फ अपराधियों से नहीं, बल्कि सिस्टम और निजी जिंदगी के संकटों से भी होती दिखेगी। सीजन 2 में कहानी तब और जटिल हो जाती है जब अविनाश का बेटा एक हत्या मामले में फंस जाता है, वहीं उसकी शादीशुदा जिंदगी भी टूटने के कगार पर पहुंच जाती है।

ध्यान को अपने फिटनेस रूटीन का हिस्सा बनाएं, मिलेंगे ये फायदे



ध्यान एक पुरानी तकनीक है, जो मानसिक और शारीरिक सेहत को सुधारे में मदद करती है। यह न केवल तनाव को कम करता है, बल्कि शरीर को भी तंदुरुस्त रखता है। ध्यान से आप अपनी मानसिक एकाग्रता बढ़ा सकते हैं और आत्म-जागरूकता को भी बढ़ा सकते हैं। आइए जानते हैं कि ध्यान को फिटनेस रूटीन का हिस्सा बनाकर आप क्या-क्या लाभ उठा सकते हैं।

तनाव को कम करने में है सहायक

ध्यान करने से दिमाग की गतिविधियां शांत होती हैं, जिससे तनाव का स्तर कम होता है। जब आप नियमित रूप से ध्यान करते हैं, तो आपकी मानसिक स्थिति बेहतर होती है और आप रोजमर्रा की चुनौतियों का सामना आसानी से कर पाते हैं। इससे न केवल आपका मन शांत

उर्वशी रौतेला की वापसी से और दमदार होगा इंसैक्ट अविनाश सीजन 2, बोलीं- इस किरदार ने मुझे भीतर तक बदल दिया

क्राइम और सस्पेंस से भरपूर वेब सीरीज इंसैक्ट अविनाश एक बार फिर दर्शकों के बीच लौटने जा रही है। मेकर्स ने इसके दूसरे सीजन का ऐलान कर दिया है और इस बार कहानी पहले से ज्यादा रोमांच से भरी होगी। सीरीज में एक बार फिर उर्वशी रौतेला अहम किरदार निभाती नजर आएंगी। वह इस रोल को अपने करियर के सबसे खास किरदारों में से एक मानती हैं।

उर्वशी रौतेला ने कहा, मेरे लिए इंसैक्ट अविनाश सिर्फ एक सीरीज नहीं, बल्कि एक भावनात्मक सफर रहा है। मेरा किरदार असली जिंदगी से प्रेरित है, इसलिए इसे मैंने जिम्मेदारी के साथ निभाने की कोशिश की है। निर्देशक नीरज पाठक की लिखी स्क्रिप्ट ने मुझपर काफी प्रभाव डाला है। जैसे ही मैंने कहानी पढ़ी, मुझे महसूस हुआ कि यह किरदार सिर्फ अभिनय करने का मौका नहीं, बल्कि एक बड़ी जिम्मेदारी है।

उन्होंने कहा, सीरीज का दूसरा सीजन अपराध और पुलिस की दुनिया को गहराई से दिखाएगा। हालांकि, इस बार कहानी सिर्फ अपराध और जांच तक सीमित नहीं रहेगी। इसमें उन परिवारों की

मानुषी छिल्लर के साथ हिमेश रेशमिया जमाएंगे रंग, शराब का फर्स्ट लुक आउट



मशहूर गायक और संगीतकार हिमेश रेशमिया एक बार फिर अपने प्रशंसकों के लिए नया गाना शराब लेकर आ रहे हैं। यह एक हाई-एनर्जी ट्रैक है, जिसका फर्स्ट लुक गायक ने इंस्टाग्राम पर शेयर किया। इस गाने की सबसे बड़ी खासियत यह है कि इसमें पहली बार हिमेश रेशमिया और अभिनेत्री मानुषी छिल्लर नजर आने वाली हैं। इस जोड़ी को एक साथ पर्दे पर देखना दर्शकों के लिए काफी रोमांचक अनुभव होने वाला है। इस म्यूजिक वीडियो का निर्देशन और कोरियोग्राफी मशहूर जोड़ी पीयूष और शाजिया ने की है, जो अपने अनेखे डांस स्टेप्स के लिए जाने जाते हैं। गाने को खुद हिमेश रेशमिया ने गाया है, लेकिन इस बार संगीत की कमान रजत नागपाल ने संभाली है।

रहता है, बल्कि आप अधिक सकारात्मक भी महसूस करते हैं। ध्यान से आपको सोचने की क्षमता भी बढ़ती है और आप अधिक स्पष्टता से सोच पाते हैं।

नींद की गुणवत्ता हो सकती है बेहतर

ध्यान करने से नींद की गुणवत्ता में सुधार होता है। यह आपको गहरी नींद लेने में मदद करता है, जिससे आप सुबह तरोताजा महसूस करते हैं। नियमित ध्यान करने वाले लोग जल्दी सो जाते हैं और उनकी नींद भी अच्छी आती है। इससे आपका दिन ऊर्जा से भरपूर रहता है और आप अधिक सक्रिय महसूस करते हैं। इसके अलावा ध्यान से आपकी मानसिक शांति भी बढ़ती है, जो नींद को और भी बेहतर बनाती है।

शारीरिक दर्द में मिलेगी राहत

ध्यान करने से शरीर के दर्द में भी राहत मिल सकती है। यह मांसपेशियों की जकड़न को कम करता है और रक्त के प्रवाह को बढ़ावा देता है। इससे दर्द में कमी आती है और शरीर में हल्कापन महसूस होता है। नियमित रूप से ध्यान करने से शरीर का लचीलापन भी बढ़ती है, जिससे दैनिक गतिविधियों में आसानी होती है। इसके अलावा ध्यान से मानसिक शांति भी मिलती है, जो दर्द को और भी कम करती है।

एकाग्रता बढ़ाने में है मददगार

ध्यान करने से एकाग्रता बढ़ती है, जिससे कामकाज में अधिक उत्पादकता मिलती है। यह आपको लक्ष्यों पर ध्यान केंद्रित करने में मदद करता है और किसी भी कार्य को बेहतर तरीके से पूरा करने की क्षमता देता है। नियमित रूप से ध्यान करने से मानसिक स्पष्टता भी बढ़ती है, जिससे आप अपने काम में अधिक कुशल बनते हैं। इसके अलावा ध्यान से आपको सोचने की क्षमता भी बेहतर होती है, जिससे आप समस्याओं का समाधान आसानी से पा सकते हैं।

आत्म-जागरूकता बढ़ाने में है मददगार

ध्यान करने से आत्म-जागरूकता बढ़ती है, जिससे आप अपने विचारों और भावनाओं को बेहतर तरीके से समझ पाते हैं। यह आपको अपनी कमजोरियों और ताकतों को पहचानने में मदद करता है। नियमित रूप से ध्यान करने से आत्म-निर्भरता भी बढ़ती है, जिससे आप अपने जीवन में सकारात्मक बदलाव ला सकते हैं। इसके अलावा ध्यान से मानसिक शांति भी मिलती है, जो आत्म-जागरूकता को और भी बढ़ाती है। इससे आपका आत्मविश्वास भी मजबूत होता है।



जिंदगी को भी दिखाया जाएगा, जो पुलिस अधिकारियों के साथ हर मुश्किल दौर में खड़े रहते हैं। मेरा किरदार इसी भावनात्मक पक्ष को सामने लाएगा। सीरीज यह दिखाने की कोशिश करेगी कि एक पुलिस अधिकारी की नौकरी सिर्फ उसी इंसान को नहीं, बल्कि उसके पूरे परिवार को प्रभावित करती है। उनके परिवारों को भी डर, तनाव और त्याग के साथ जीना पड़ता है। अपने किरदार को असली बनाने के लिए उर्वशी ने काफी मेहनत की। उन्होंने बताया, तैयारी के दौरान मैं असली इंसैक्ट अविनाश मिश्रा की पत्नी से मिलीं मुझे उनकी सादगी, धैर्य और मानसिक मजबूती ने काफी प्रभावित किया। उनके साथ समय बिताने के बाद मुझे समझ आया कि पुलिस अधिकारी की पत्नी होना कितना मुश्किल होता है। बाहर से यह जिंदगी सामान्य दिख सकती है, लेकिन अंदर ही अंदर बहुत संघर्ष और चिंता छिपी होती है। इसी अनुभव ने मुझे अपने किरदार को और बेहतर तरीके से समझने में मदद की।

उर्वशी ने कहा, मैंने इस किरदार के लिए करीब दो साल तक तैयारी की। छोटी-छोटी आदतों और व्यवहार को समझने की कोशिश की। बोलने का तरीका, बाँडी लैंग्वेज, चलने का अंदाज और यहां तक कि साड़ी पहनने के तरीके तक पर भी ध्यान दिया। मैं चाहती हूँ कि दर्शकों को मेरा किरदार पूरी तरह असली लगे। उन्होंने कहा, यह किरदार मेरे पिछले सभी किरदारों से काफी अलग है और यही बात मुझे सबसे ज्यादा उत्साहित करती है। मैं हमेशा से ऐसे किरदार निभाना चाहती थीं जिनमें भावनात्मक गहराई हो।

राजा शिवाजी की कमाई में मामूली गिरावट, फिर भी तोड़ा इन फिल्मों का रिकॉर्ड

रितेश देशमुख की पीरियड ड्रामा फिल्म राजा शिवाजी बॉक्स ऑफिस पर अपना दमखम दिखा रही है। एक हफ्ता पूरा करने जा रही इस फिल्म को हिंदी के साथ मराठी संस्करण में रिलीज किया गया था। इन 6 दिनों के अंदर फिल्म को मराठी दर्शकों से बड़ा फायदा मिलता दिखा है और यही कारण है कि इसने अब तक 6 फिल्मों का रिकॉर्ड चकनाचूर कर दिया है। रितेश की राजा शिवाजी मराठी सिनेमा की चौथी सबसे बड़ी फिल्म बन चुकी है। हैसकैनिल्क के मुताबिक, राजा शिवाजी ने रिलीज के 6वें दिन, यानी पहले बुधवार को 4.25 करोड़ रुपये कमाए हैं। इसमें हिंदी संस्करण से 1.25 करोड़ और मराठी संस्करण से 3 करोड़ रुपये शामिल हैं। चूंकि 5वें दिन कलेक्शन 4.90 करोड़ रुपये था। ऐसे में कमाई में मामूली गिरावट देखने को मिली है। हालांकि बॉक्स ऑफिस पर राजा शिवाजी ने अब तक कुल 48.65 करोड़ रुपये का नेट कारोबार कर लिया है। जल्द फिल्म 50 करोड़ के क्लब में शामिल होगी। राजा शिवाजी ने मराठी सिनेमा में चौथी सबसे बड़ी फिल्म बनने का गौरव हासिल किया है। इसने अब तक नटसम्राट (42 करोड़), पवनखिंड (37.72 करोड़), लाई भारी (37 करोड़), कट्यार कलजात घुसाली (35 करोड़), ठाकरे (31.6 करोड़) और टाइमपास (30 करोड़) का रिकॉर्ड तोड़ दिया है।

फिटनेस के सफर में निरंतर बने रहने के लिए अपनाएं ये 5 तरीके



व्यायाम का आनंद लें

अगर आप अपने व्यायाम को मजेदार बनाएं, तो आप इसे लंबे समय तक जारी रख पाएंगे। इसके लिए आप अपनी पसंदीदा गतिविधियों जैसे नाच, साइकिल चलाना या तैरना आदि को अपनी फिटनेस रूटीन में शामिल कर सकते हैं। इससे न केवल आपका शरीर स्वस्थ रहेगा बल्कि आपका मन भी खुश रहेगा और आप निरंतर बने रहेंगे। इसके अलावा आप नए-नए तरीके आजमा सकते हैं, ताकि आपकी व्यायाम कभी उबाऊ न लगे और आप हमेशा प्रेरित रहें।

दूसरे लोगों के साथ व्यायाम करें

दूसरों के साथ व्यायाम करने से आपको प्रेरणा मिलती है और आप अकेलापन महसूस नहीं करते। समूह कक्षाएं, दोस्तों या परिवार वालों के साथ व्यायाम करने से व्यायाम रूचिकर बनती है और आप इसे नियमित रूप से जारी रख पाते हैं। इससे न केवल आपका शरीर फिट रहता बल्कि आपका मनोबल भी ऊंचा रहता है। समूह व्यायाम से आप नई तकनीकें सीख सकते हैं और एक-दूसरे की मदद कर सकते हैं, जिससे फिटनेस सफर और भी सफल हो सकता है।

आराम करना भी है जरूरी

निरंतरता बनाए रखने का मतलब यह नहीं कि आप बिना रुके काम करते रहें। शरीर को आराम देना उतना ही जरूरी है, जितना कि व्यायाम करना। पर्याप्त नींद लें, हफ्ते में एक-दो दिन आराम करें ताकि आपका शरीर ठीक हो सके और अगली बार जब आप व्यायाम करें तो पूरी ऊर्जा के साथ कर सकें। इससे न केवल आपकी फिटनेस बेहतर होगा बल्कि आप मानसिक रूप से भी तरोताजा महसूस करेंगे।

फिटनेस का सफर एक ऐसा रास्ता है, जिस पर निरंतरता बहुत जरूरी होती है। चाहे आप जिम जाएं या घर पर व्यायाम करें, नियमितता से ही आप अपने लक्ष्यों को प्राप्त कर सकते हैं। इस लेख में हम आपको कुछ ऐसे आसान और प्रभावी तरीके बताएंगे, जिनसे आप अपने फिटनेस रूटीन को निरंतर बनाए रख सकते हैं और अपने स्वास्थ्य को बेहतर बना सकेंगे हैं। इन तरीकों से आपका फिटनेस सफर आसान और सुखद हो जाएगा।

रोजाना एक ही समय पर व्यायाम करें

रोजाना एक समय पर व्यायाम करने से आपके शरीर को एक नियमित समय का अंदाजा हो जाता है, जिससे वह उसे अपना लेता है और आपको व्यायाम की आदत पड़ जाती है। इससे आपका मन भी तैयार रहता है और आप नियमित रूप से अपनी फिटनेस गतिविधियों को जारी रख सकते हैं। चाहे सुबह हो या शाम, किसी भी समय चुनें और उसे दिनचर्या का हिस्सा बनाएं ताकि आप निरंतर बने रहें और अपने फिटनेस लक्ष्यों को हासिल कर सकें।

छोटे-छोटे लक्ष्य बनाएं

बड़े लक्ष्यों को पाने के लिए छोटे-छोटे लक्ष्य बनाना बहुत जरूरी होता है। इससे आपको अपनी प्रगति का पता चलता रहता है और आप प्रेरित रहते हैं। उदाहरण के लिए अगर आपका लक्ष्य वजन कम करना है, तो पहले हफ्ते में 500 ग्राम कम करने का लक्ष्य रखें, फिर धीरे-धीरे इसे बढ़ाएं। इस तरह आप अपने फिटनेस सफर में निरंतर बने रहेंगे और अपने बड़े लक्ष्य को आसानी से हासिल कर सकेंगे।

